



РОВОВСКА БИТКА СА НАГОМИЛАНИМ ПРОБЛЕМИМА

НИШ ДОБИО
НОВИ
СОЦИО-
ЕКОНОМСКИ
САВЕТ

Председајући Савета са мандатом од годину дана биће Душица Давидовић, градски већник, а њен заменик др Зоран Стојковић из Уније послодаваца Ниша

Ниш добио форум у коме би требало да се објективно и непристрасно размењују мишљења о принципу сукобљених страна, рекао је Предраг Цветковић, саветник градоначелника

После озбиљног застоја у раду и активностима некадашњег Социо-економског савета града Ниша и истека мандата претходних чланова овог форума јуче је одржана конститутивна седница Савета на коме је обављен избор председавајућег и земеника као и осталих представника репрезентативних синдиката и послодаваца. Уколико списак са новим саставом овог тела добије сагласност ресорног министра за социјалну политику Расима Љајића, председавајући Савета са мандатом од годину дана биће градски већник Душица Давидовић, а њен заменик биће др Зоран Стојковић из Уније послодаваца Ниша.

Према речима саветника градоначелника проф. др Предрага Цветковића, који је присуствовао конститутивној седници, град Ниш је коначно добио форум у коме би требало да се објективно и непристрасно размењују мишљења о принципу сукобљених страна.

- Ово тело би пре свега требало да буде место где ће се размењивати мишљења синдиката и послодаваца. Савет би уз медијацију предстваника ло-

калне самоуправе требало да изнедри заједничке ставове око бројних социјалних питања и проблема у граду. С друге стране, ни социјалних давања неће бити довољно уколико

да, послодаваца и синдиката, па се искрено надам да ће нови састав бити спреман за налажење компромиса и прихватљивих социјалних решења за све учеснике социо-економског дијалога - рекао је проф. Цветковић.

Будући председавајући, градски већник Душица Давидовић изразила је спремност и одлучност да се новим озбиљно позабави нагомиланим проблемима неуспешних или поништених приватизација, неповезаног радног стажа и практично не-

них градских одлука, попут градског буџета, усвајања одлука о ценама комуналних услуга и слично. Већ на првој наредној седници, која је предвиђена за 6. фебруар, биће изабрани чланови више одбора који ће радити у оквиру Савета и вероватно усвојена сва правна документа неопходна за његово функционисање. По угледу на републички Социо-економски савет, покушаћемо да допринесемо бољем положају запослених у Нишу, да утичемо на

Боље и лоша вест него неистина

Већ на конститутивној седници Социо-економског савета града Ниша, председник градског већа СССС Миодраг Ранђеловић инсистирао је да се у што краће време одговорно изађе у јавност са информацијама о исплати јубиларних награда за запослене у просвети.

- Очекујем да се до средине наредне недеље званично огласи градоначелник и одговори на питање шта је са наградама за 2009. годину, када ће и да ли почети исплата награда за 2011. Сматрам да је много боље саопштити и неповољне вести него остајати нем или говорити неистину. Ако људима кажемо отворено да пара нема из неких разлога, али да их могу очекивати у неком року, верујем да ће то већима прихватити. Овако се неповерење све више шири, а издвајања по основу најављених тужби за неисплаћене јубиларне награде у крајњем вишеструко ће коштати сам град - рекао је Ранђеловић.

нема потребних радних места, уколико се не обезбеди амбијент за пристојно пословање привредних субјекта, без обзира да ли су у приватном или државном власништву. Морам да нагласим да се претходни Социо-економски савет "разбио о стену" неуважавања ставова све три стране - гра-

извесне радно-правне судбине великог броја Нишлија који још раде у практично више непостојећим фирмама.

- Предстоји нам врло озбиљан рад јер су проблеми вишегодишњи и небројени. Очекујем да ћемо посебно место имати и при доношењу неких врло важ-

отварање нових радних места у обезбеђивању веће социјалне сигурности, што неће бити нимало лак посао јер овај део Србије и даље је на зачељу по висини зарада, а предњачи по броју незапослених - рекла је Давидовићева.

С.Јанковић